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Departamentos do PCCh informam convidados africanos
sobre sessão plenária chave do Partido

Fonte:
Xinhua

25.07.2024 13h49
Mais de 200 convidados estrangeiros de  mais de 50 países africanos participaram de uma
reunião informativa sobre a terceira sessão plenária do 20º Comitê Central do  Partido Comunista
da China (PCCh), realizada tchouameni fifa 22 Changsha, na Província de Hunan, no centro da
China, na quarta-feira.
O Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do PCCh e o Comitê Provincial
de Hunan do PCCh realizaram conjuntamente a reunião para  apresentar as principais medidas
adotadas pela sessão plenária a fim de aprofundar ainda mais a reforma de forma integral com 
vistas a promover a modernização chinesa.

Presença Africana

Os representantes africanos ouviram atentamente a apresentação dos chefes do Departamento
das Relações Internacionais  e dos especialistas, dizendo que a sessão plenária, um novo marco
no aprofundamento da reforma da China, traçou um novo  plano para o desenvolvimento
econômico e social da China e é de grande importância para a China e para o  mundo.

Mais de 200 convidados estrangeiros de mais de 50 países africanos participaram da
reunião.

●

A reunião foi realizada pelo Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do
PCCh e o Comitê Provincial de Hunan do PCCh.

●

Os representantes africanos ouviram a apresentação  dos chefes do Departamento das
Relações Internacionais e dos especialistas.

●

Impacto da Modernização Chinesa

Eles também disseram que o avanço contínuo da  modernização chinesa certamente trará mais
oportunidades de desenvolvimento e fornecerá mais referências para os países africanos.
Modernização Chinesa:

Novo plano para o  desenvolvimento econômico e social da China.
Oportunidades de Desenvolvimento:

Serão trazidas pelo avanço da modernização chinesa.
Referências para Países Africanos:

Serão fornecidas pela modernização  chinesa.

Esperanças dos Países Africanos

Os países africanos esperam aumentar ainda mais os intercâmbios de experiência tchouameni
fifa 22 governança com o PCCh, avançando  conjuntamente a causa da modernização e
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construindo uma comunidade China-África de alto nível com um futuro compartilhado, disseram
eles.

0 comentários

Rishi Sunak se retira de la campaña electoral el sábado

Rishi Sunak se retirará de la campaña electoral el sábado y  pasará el día en su circunscripción y
en Londres, después de una difícil primera semana de la campaña electoral.
Tres fuentes  han dicho que el primer ministro da un paso inusual al tomarse un día libre de
eventos públicos el primer  sábado de la campaña y, en su lugar, pasará el día en discusiones
con sus asesores más cercanos.
Los ayudantes conservadores  han dicho que el movimiento no forma parte de un intento de
restablecer su campaña después de una primera semana  marcada por errores y anuncios de
renuncias de alto nivel.

Keir Starmer, el líder laborista, tiene planes diferentes

Mientras tanto, Keir Starmer,  el líder laborista, tiene planes diferentes y pasará el día en eventos
públicos diseñados para enfocarse en su argumento de  que los conservadores han dañado la
economía y aumentado los costos de vida. No se planean días libres de la  campaña durante las
próximas seis semanas antes del día de las elecciones.
La decisión de Sunak de tomarse un día libre  de la campaña pública se produce después de un
inicio torpe de la campaña electoral para el primer ministro.
Comenzó anunciando  la elección bajo la lluvia con la canción de Labour de 1997 "Things Can
Only Get Better" de fondo, tocada  por un manifestante cercano.
Después, asistió a una sesión de preguntas y respuestas en una fábrica en la que se reveló  que
dos de los preguntantes eran concejales conservadores, y preguntó a los trabajadores en Gales si
estaban entusiasmados con el  torneo de fútbol Euro 2024, para el que Gales no se ha
clasificado.
El viernes, el primer ministro viajó a Belfast  donde visitó el barrio del Titanic y fue preguntado por
un periodista si estaba capitaneando un barco que se hunde.
También  ha sido golpeado por los anuncios de dos ministros conservadores de alto nivel,
Michael Gove y Andrea Leadsom, de que  se retirarán y no se postularán para las elecciones.
Leadsom se informa que estaba tan descontenta con la decisión de  llamar a una elección en julio
que consideró presentar una carta de desconfianza en el primer ministro.
Los conservadores se han  mostrado inquietos por la campaña, lo que se resumió el viernes por
la tarde en un artículo contundente del editor  del magazine de derecha The Spectator, Fraser
Nelson, en el que argumentó que Sunak se equivocaba al tratar de hacerse  el centro de atención
de la campaña.
"Un líder popular puede hacer una campaña personal, pero las calificaciones de aprobación de 
Sunak son peores que casi cualquier primer ministro en la historia posguerra", escribió Nelson en
el Telegraph.
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